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e YaepxaHne aboHeHTa AelleBne npuBieYeHmne
HOBOIO

 OTTOK MOXeT pocTturatb 50 % B roa

* MallrHHoe 0byyeHne No3BOoASAET 4O0CTATOUYHO
TOYHO NnpejackasaTb NoBeeHne aboHeHTa



[TpoBecTn 0630p CYLECTBYOLNX PELLEHU AaHHON 3aaa4u

O6paboTtartb npenocTaB/ieHHbIe AaHHblE

PaccmoTtpeTb 3(pdheKTUBHOCTbL HAMBHOIO GanecoBCKOro
knaccudpykatopa B 3agava npeackasaHmsa oTToka aboHEeHTOB
orneparopoB COTOBOW CBSA3U

PaccmoTpeTb MeToAbl NOBbILWEHUA 3PEKTUBHOCTU Klaccudmkaropa

PaccmoTtpeTtb aHcamb/iM, OCHOBaHHbIE HAa HaBHOM 6anieCOBCKOM
Knaccudpmkartope

PaccmoTpeTb aHcaMmbm ¢ Apyrmmm MoaensamMm MallMHHOTO 06y4YeHuUS



e Pandas - anga paboTbl C AaHHbIMU

e Scikit-Learn - ons nocTpoeHns aropnuTMoB U OLIEHKU UX
30 (PEKTUBHOCTU

« Numpy - 418 npoBeaeHns TPYA0EMKNX BbIYNCIEHWNI
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Jlydwimin pesynsrtar npoLuioro roga:
(precision = 0.75, recall = 0.72, AUC =0.92, F1 = 0.73)

Hanbonee nepcnekTuBHbIE MOAENN A1 aHCAMOIMPOBaHWS:

pellawLlee aepeBo

Nec cy4vyanHbIX JepeBbLEB
Ida

NorncTuyecKast perpeccus
K-NN



e=argma,..P(C|0,..0, )=argmax,..P(c| [ | P(0]C)
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beimn npenocrasnenbl AaHHble 300000 abOHEHTOB M MX AKTUBHOCTbL 3a
nociaeaHue 3 Mecsija. Kakabii aboHeHT OIMCHLIBA/CA uepe3 CJeAyIolue
XapaKTepUCTUKU:

* KomyeCcTBO MUHYT U CTOUMOCTh UCXOSIITAX
* KomueCcTBO MUHYT U CTOUMOCTb BXOZSIITAX
* KomnuecTtBO 1 cTOUMOCTH Ucxoasinux CMC
* KomnuecTtBO ¥ CTOUMOCTB BXOAAIuxX CMC

* KomuuectBo Tpaduka MOOUIBLHOIO HMHTEpPHETA M €ro CTOMMOCTb °
MHdopmalus o KoaduecTBe o0OpalljeHui KIMeHTa B CIIpaBOYHbIe CJTY KOBI

 /InuHbIe TaHHbIE

Ilanee paHHble OBLIM CKaTbl METOAOM IJIaBHBIX KOMIIOHEHT [0 58
rapaMeTpoB
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Jyuunia
pesynesrar
NPOLUbIX
net[6]

NB 0.89 0.54 0.66 0.89 0.6

BarrmHr 0.9 0.56 0.67 0.9 0.61
NB

ByCTUHT 0.91 0.72 0.76 0.94 0.74
NB

AHcamb6nb 0.92 0.75 0.83 0.96 0.79
C

NB(*)

AHcamonb 0.93 0.76 0.84 0.97 0.8

oe3
N B (**)
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